

സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ടുകളിലെഫീച്ചറുകളുടെയും ചാർജുകളുടെയും പൊതു ഷെഡ്യൂൾ. ഇത് 2024 നവംബർ 1 മുതൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്നു.

സ്ഥിതിവിശേഷങ്ങൾ		സാധാരണ നിരക്കുകൾ (₹)	സ്വകാര്യ ബാങ്കിംഗ് (₹)
നൊൺ-മെയിൻനനൻസ് ചാർജുകൾ	-	അക്കൗണ്ട് വേരിയന്റ് അനുസരിച്ച്	ബാധകമല്ല
DD/ചെക്ക് ബുക്ക്	DD / പേ ഓർഡർ	പ്രതിമാസം ആവശ്യമായ AMBയുടെ 6% കുറവ് (Ace/Proക്ക് പരമാവധി ₹600 വരെ)	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	FCY DD / TT / ചെക്ക് ശേഖരണം / പുനർമുഖ്യനിർണ്ണയം / നദാക്കൽ / FCY ചെക്ക് നീക്ഷപിക്കൽ മടക്കൽ	ഓരോ സംഭവത്തിനും ₹500	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	ചെക്ക് ബുക്ക് ചാർജുകൾ പ്രകാരം	₹3 / ചെക്ക് ലീഫ്	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	ഇഷ്യൂ ചെയ്തതും മടങ്ങിയതുമായ ECS / (ഫണ്ടിന്റെ ലഭ്യതയില്ലാത്തതിനാൽ)	ഓരോ സംഭവത്തിനും ₹500	ഓരോ സംഭവത്തിനും ₹500
	ECS മാൻഡേറ്റ് സ്ഥിരീകരണം	ഓരോ സംഭവത്തിനും ₹50	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	SI പരാജയം	ഓരോ സംഭവത്തിനും ₹200*	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	നീക്ഷപിച്ച് മടക്കിയ ചെക്ക് (INR)	ഓരോ സംഭവത്തിനും ₹200	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ	NEFT / RTGS / ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ (നെറ്റ്ബാങ്കിംഗ് / മൊബൈൽ ബാങ്കിംഗ് വഴി)		ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	ബ്രാഞ്ച് വഴി ചെയ്ത NEFT / RTGS	NEFT 10,000 വരെ - ₹ 2 10,001 മുതൽ 1,00,000 വരെ - ₹ 4 1,00,001 മുതൽ 2,00,000 വരെ - ₹ 14 2 ലക്ഷത്തിന് മുകളിൽ - ₹ 24 RTGS: 2,00,001 മുതൽ 5,00,000 വരെ - ₹ 20 മുകളിൽ 5,00,000 - ₹ 40	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	IMPS	1 ലക്ഷം വരെ - ₹ 5 1,00,001 മുതൽ 5,00,000 മുതൽ ₹ 15 വരെ	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	പേയ്മെന്റ് പ്ലസ് (എക്സ്ക്ലൂസീവ് ഓഫർ)	ബാധകമല്ല	₹ 750 പ്രതിമാസം + GST
കാഷ് ഇടപാടുകൾ	ബ്രാഞ്ചിലെ കാഷ് ഇടപാടുകൾ / CDM (നീക്ഷപണം അല്ലെങ്കിൽ പിൻവലിക്കൽ)	അക്കൗണ്ട് വേരിയന്റ് അനുസരിച്ച് പരിധി ബാധകമാണ്. a/c വേരിയന്റ് അനുസരിച്ച് ഏത് പരിധി ലംഘിച്ചാൽ, പരിധിക്കപ്പുറമുള്ള ഇടപാടുകൾക്ക് ₹ 4.5/1000. (ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ ഇടപാട് ₹ 150)	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
ATM ചാർജുകൾ	സ്വന്തം ബാങ്കിന്റെ ATMലെ സാമ്പത്തിക/ സാമ്പത്തികേതര ഇടപാടുകൾ	ഇല്ലാത്ത നിരക്കുകൾ*	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	നോൺ കോട്ടക് ATM/മൈക്രോ ATMകളിൽ നിന്ന് പിൻവലിക്കൽ, സാമ്പത്തികേതര ഇടപാടുകൾ എന്നിവയ്ക്കുള്ള ചാർജുകൾ	ഒരു പിൻവലിക്കലിന് ₹ 21 ഓരോ സാമ്പത്തികേതര ഇടപാടുകൾക്കും ₹ 8.5	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	കാർഡ് രഹിത പണം പിൻവലിക്കൽ (IMT)	പ്രതിമാസം 1 ഇടപാട് വരെയുള്ള നിരക്കുകൾ ബാധകമല്ല. തുടർന്നുള്ള ഇടപാടുകൾക്ക് ഓരോ ഇടപാടിനും ₹10/- ഈടാക്കും	
	മതിയായ ബാലൻസ് ഇല്ലാത്തതിനാൽ മർച്ചന്റ് ഔട്ട്ലെറ്റുകൾ/ വെബ്സൈറ്റുകൾ/ATM/മൈക്രോ ATM എന്നിവയിൽ ഇടപാട് നിരസിച്ചു	₹25 / ഇടപാട്*	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	അന്താരാഷ്ട്ര ATM-ൽ നിന്നും പണം പിൻവലിക്കലും ബാലൻസ് അന്വേഷണവും	പണം പിൻവലിക്കലിന് 150, ₹ 25/ സാമ്പത്തികേതര ഇടപാടിന്	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
ബ്രാഞ്ചിലെ അഭ്യർത്ഥനകൾ	ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് അഡ്ഹോക്ക് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് ബാലൻസ് & പലിശ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് ഫോറിൻ ഇൻവെസ്റ്റ് മെന്റർസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് പാസ്ബുക്ക്, ബ്രാഞ്ച് വഴിയോ അല്ലെങ്കിൽ റെക്കോർഡ് വീണ്ടെടുക്കൽ മുഖേനയുള്ള ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് TDS സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, ബ്രാഞ്ച് മുഖേന ഏക / ഒരു കൂട്ടം ചെക്കിന്റെ സ്റ്റോപ്പ് പേയ്മെന്റ് - DD / PO / BC എന്നിവയുടെ പുനർനിർണ്ണയം/ നദാക്കൽ (INR); വാർഷിക സംയോജിത സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്	₹100 / അഭ്യർത്ഥന*	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
ഹോം ബാങ്കിംഗ്	പണം അല്ലെങ്കിൽ ഇതര മാധ്യമം പിക്ക് അപ്പ് / ഡെലിവറി	ഒരു സന്ദർശനത്തിന് ₹150*	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
സ്റ്റേറ്റ്മെന്റുകൾ & അലേർട്ടുകൾ	സ്റ്റേറ്റ്മെന്റുകൾ	ഇമെയിൽ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് (പ്രതിമാസം): ചാർജുകളില്ല (പ്രിന്റ് രൂപത്തിലുള്ള സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് (ത്രൈമാസം): ചാർജുകളില്ല	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	ബാലൻസുകളും ഇടപാടുകളും മുഖ്യവർദ്ധിത അലേർട്ടുകളും (പ്രതിദിനം / പ്രതിവാരം)	ഒരു SMS-ന് 50 പൈസ (പ്രതിദിനം/പ്രതിവാരം) (നിർബന്ധിത അലേർട്ടുകൾക്ക് നിരക്ക് ഈടാക്കില്ല)	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
മറ്റ് നിരക്കുകൾ:	TOD അക്കൗണ്ട് ക്ലോഷർ നിരക്കുകൾ: (ഒരു മാസത്തിന് ശേഷവും A/C തുറന്ന് 6 മാസത്തിന് മുമ്പും അടച്ചാൽ)	TOD: ₹500* അക്കൗണ്ട് ക്ലോഷർ ചാർജുകൾ: ₹500*	TOD: ₹500* അക്കൗണ്ട് ക്ലോഷർ ചാർജുകൾ: ₹500*

സൗജന്യ സേവനങ്ങൾ	പാസ്‌ബുക്ക് (അക്കൗണ്ട് സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റിന് പകരം), നടപ്പു വർഷത്തെ ബാലൻസും പലിശയും അടങ്ങുന്ന സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ്, ഒപ്പ് സ്ഥിരീകരണ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, ഫോട്ടോ അറ്റസ്റ്റേഷൻ, വിലാസ സ്ഥിരീകരണം	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
------------------------	--	---------------------	---------------------

ഫോറിൻ എക്സ്ചേഞ്ച് സർവീസസ് (FES)	
പുറത്തേക്ക് അയയ്ക്കുന്ന പണം - വ്യക്തിഗതം	സ്റ്റാൻഡേർഡ് ചാർജുകൾ
ടെലിഗ്രാഫിക് ട്രാൻസ്ഫർ ചാർജുകൾ (ഇറക്കുമതിക്കുള്ള പേയ്മെന്റ് ഒഴികെ)	₹1250 + നികുതി
കമ്പ്യൂട്ടറൈസ്ഡ് ബാങ്ക് ചാർജുകൾ (പണമടയ്ക്കുന്നയാൾ വിദേശ ബാങ്ക് ചാർജുകൾ അടയ്ക്കുമ്പോൾ)	₹1000 + നികുതി
FCY DD-കൾ ഇഷ്യൂ ചെയ്യൽ	₹750 + നികുതി
കൈമാറ്റത്തിന് പകരം കമ്മീഷൻ (EEFC/RFC/SFC അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് ഡ്രൈവിംഗ് ചെയ്താൽ)	0.125%; കുറഞ്ഞത് ₹1,000 + നികുതി

താഴെ പറയുന്നവയാണ് പുതുക്കിയ GST സ്റ്റാമ്പുകൾ	
വിദേശ കറൻസി - വാങ്ങലിന്റെയോ വിൽപനയുടെയോ മൂല്യം	GST നിരക്ക് ബാധകമാകുന്ന മൂല്യം
₹1,00,000 വരെ	കറൻസി വിനിമയത്തിന്റെ മൊത്ത തുകയുടെ 1% അല്ലെങ്കിൽ കുറഞ്ഞത് ₹250/-
₹1,00,000/- മുതൽ ₹10,00,000/- വരെ	₹1,00,000 യിൽ താഴെയാണ് വിനിമയം ചെയ്തതെങ്കിൽ, ₹1,000 + മൊത്തം കറൻസി തുകയുടെ 0.50%
₹10,00,000/- ന് മുകളിൽ	₹10,00,000യിൽ താഴെയാണ് വിനിമയം ചെയ്തതെങ്കിൽ, ₹5,500 + മൊത്തം കറൻസി തുകയുടെ 0.10% (പക്ഷേ പരമാവധി ഇടപാടാവുന്ന ചാർജ് ₹60,000 ആയിരിക്കും).

ഡ്രൈവിംഗ് കാർഡ് വാർഷിക ചാർജുകൾ	ഇന്ഫിനിറ്റി ഡ്രൈവിംഗ് കാർഡ് - പ്രാഥമികം	₹750	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	ഇന്ഫിനിറ്റി ഡ്രൈവിംഗ് കാർഡ് - ആഡ്-ഓൺ	₹750	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	കൊട്ടക് PVR ഡ്രൈവിംഗ് കാർഡ്	₹499	₹499
ഡ്രൈവിംഗ് കാർഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റ് നിരക്കുകൾ	നഷ്ടപ്പെട്ട ഡ്രൈവിംഗ് കാർഡിന് പകരം ലഭ്യമാക്കൽ	₹200	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	കേടായ ഡ്രൈവിംഗ് കാർഡിന് പകരം ലഭ്യമാക്കൽ	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല	ഒരു ചാർജും ബാധകമല്ല
	ഇമേജ് ഡ്രൈവിംഗ് കാർഡ് ഇഷ്യൂൻ്റ് ചാർജ്	₹199	₹199

ശ്രദ്ധിക്കുക

RBI മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുസരിച്ച്, സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ടുകളിൽ ബിസിനസ് / വാണിജ്യ ഇടപാടുകൾ അനുവദനീയമല്ല.

##മറ്റ് ആഭ്യന്തര എടിഎമ്മിൽ നിന്ന് പണം പിൻവലിക്കാനുള്ള പരിധി ഓരോ ഇടപാടിനും 10,000 ആണ്.

പ്രതിദിന / പ്രതിവാര ബാലൻസ് അലേർട്ട് സൗകര്യം വരികൊരായ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ഇടപാടുകളും മൂല്യവർദ്ധിത SMS അലേർട്ടുകൾക്കും ഒരു ചാർജും ഇടപാടാകുന്നതല്ല.

പ്രതിദിന / പ്രതിവാര ബാലൻസ് SMS അലേർട്ടുകൾ സൗകര്യം സബ്സ്ക്രൈബ് ചെയ്തിട്ടില്ലെങ്കിലും, RBI നിർബന്ധമാക്കിയ അലേർട്ടുകൾക്കും ബാങ്ക് ഉചിതമെന്ന് കരുതുന്ന അലേർട്ടുകൾക്കും ഒരു ചാർജും ഇടപാടാകുന്നതല്ല.

ഇൻഡോ - നേപ്പാൾ റെമിറ്റൻസ് സർവീസ് (NEFT ചാർജുകൾ): ഗുണഭോക്താവിന് നേപ്പാൾ എസ്ബിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിൽ ഒരു അക്കൗണ്ട് സൂക്ഷിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, (NSBL): ഒരു ഇടപാടിന് ₹25 (എല്ലാ നികുതികളും ഉൾപ്പെടെ). ഗുണഭോക്താവിന് നേപ്പാൾ എസ്ബിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിൽ (NSBL) ഒരു അക്കൗണ്ട് സൂക്ഷിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ: ₹5,000 വരെയുള്ള ഒരു ഇടപാടിന് -- ₹75 ₹5,000 - അതിനു മുകളിൽ - ₹100 (എല്ലാ നികുതികളും ഉൾപ്പെടെ).

ഡ്രൈവിംഗ് കാർഡുകളിൽ നടത്തുന്ന വിദേശ കറൻസി ഇടപാടുകൾക്ക്, ക്രോസ് കറൻസി മാർക്ക്-അപ്പ് ചാർജായി 3.5% ബാങ്ക് ഇടപാടാകും.

നിലവിലുള്ള വിസ/മാസ്റ്റർ കാർഡ് മൊത്ത വിനിമയ നിരക്ക് ആയിരിക്കും, ഇടപാട് സമയത്ത് വിനിമയ നിരക്കായി ഉപയോഗിക്കുക. ബാലൻസ് അന്വേഷണം, മിനി സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ്, PIN മാറ്റൽ എന്നിവയാണ് സാമ്പത്തികേതര ഇടപാടുകൾ.

ചാർജുകൾ ചരക്ക് സേവന നികുതി (GST) കൂടാതെയുള്ളതാണ്.

2017 ജൂലൈ 1 മുതൽ ചരക്ക് സേവന നികുതി (GST) നിരക്ക്, നികുതി വിധേയമായ മൂല്യത്തിന്റെ 18% ആയിരിക്കും. GST നിരക്ക് കാലാകാലങ്ങളിൽ മാറുന്നതായിരിക്കും.

+അന്താരാഷ്ട്ര A T M ഇടപാടുകൾക്ക് മറ്റൊരു ബാങ്ക് ഇടപാടാകുന്ന അധിക ചാർജുകളും കാർഡ് ഉടമ തന്നെ വഹിക്കേണ്ടി വരും. എല്ലാ അക്കൗണ്ട് ഉടമകൾക്കും 30 ദിവസത്തെ മുൻകൂർ അറിയിപ്പോടെ, പുനഃപരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമായിരിക്കും മേൽപ്പറഞ്ഞ നിരക്കുകൾ.

ചാർജുകളുടെ പരിഷ്കരണം മൂലം അക്കൗണ്ട് ക്ലോസ് ചെയ്യുന്നതിന് അക്കൗണ്ട് ക്ലോഷർ ചാർജുകൾക്ക് വിധേയമാകില്ല. <- പെനാൽറ്റി ചാർജുകൾ സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ട് പ്രവർത്തനരഹിതമാകുമ്പോൾ / നോൺ മെയിന്റനൻസ് ചാർജുകൾ (NMC) ബാധകമല്ല.

2020 ജൂലൈ 1 മുതൽ; ആദായനികുതി നിട്ടേൺ ഫയൽ ചെയ്തതിന്റെ തെളിവ് സമർപ്പിക്കുന്നതിനെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കും പണം പിൻവലിക്കലിന് ബാധകമായ പരിധികളും TDS നിരക്കും.

ഒരു സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ എല്ലാ അക്കൗണ്ടുകളിലുമായുള്ള മൊത്തം പണം പിൻവലിക്കൽ	₹20 ലക്ഷം വരെ	₹20 ലക്ഷം മുതൽ ₹1 കോടി വരെ	₹1 കോടിയിൽ കൂടുതൽ
ആദായ നികുതി നിട്ടേൺ കോപ്പി ബാങ്കിൽ സമർപ്പിച്ചു	ഒന്നുമില്ല	ഒന്നുമില്ല	2%@
ആദായ നികുതി നിട്ടേൺ കോപ്പി ബാങ്കിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടില്ല	ഒന്നുമില്ല	2%@	5%@

@അക്കൗണ്ടിൽ PAN അപ്‌ലോഡ് ചെയ്തിട്ടില്ലെങ്കിൽ, ആദായനികുതി നിയമത്തിലെ സെക്ഷൻ 206AA പ്രകാരം 20% നിരക്കിൽ TDS കിഴിവ് ബാധകമാകും. വിദേശ കമ്പനികൾ, വിദേശ പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനങ്ങൾ, പ്രവാസി കൾക്ക് എനിവർക്ക് അധിക സർചാർജും ആരോഗ്യ, വിദ്യാഭ്യാസ സൗകര്യം ആദായനികുതി നിയമപ്രകാരം ബാധകമാകുന്നതാണ്. ### <https://www.india.gov.in/spotlight/unique-disability-id> ബാധകമായ സംസ്ഥാന നികുതി / സെസ് ഇടപാടാകും.

* 2021 നവംബർ 10 - മുതൽ പ്രവേശിച്ച പുതിയ ഉപഭോക്താക്കൾക്കായി, നിലവിലുള്ള ബാങ്ക് ഉപഭോക്താക്കൾക്കായി, 2021 ഡിസംബർ 31 വരെ ₹150 + GST - യും 2022 ജനുവരി 1 മുതൽ 199 + GST - യും ബാധകമാകുന്നതായിരിക്കും.

ഉപഭോക്താവ് സ്വകാര്യ ബാങ്കിംഗിന്റെ ഭാഗമാകുന്നതുവരെ മുകളിലുള്ള നിരക്കുകൾ/ഫീച്ചറുകൾ (GSFC) ബാധകമാണ്. ഉപഭോക്താവ് അങ്ങനെ അല്ലാതാവുന്നസാഹചര്യത്തിൽ, അവർ കൈവശം വച്ചിരിക്കുന്ന ഉൽപ്പന്ന വേരിയന്റ് അനുസരിച്ച് ഫീസിന്റെയും ചാർജുകളുടെയും പൊതു ഷെഡ്യൂൾ ബാധകമാകും. GSFC-യിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഡെബിറ്റ് കാർഡ് വേരിയന്റിന് അനുസരിച്ച് ഡെബിറ്റ് കാർഡ് നിരക്കുകൾ ബാധകമാണെന്ന് ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക.

2024 നവംബർ 1 മുതൽ, അന്താരാഷ്ട്ര ലോക്കേഷനുകളിൽ ഇന്ത്യൻ കറൻസിയുടെ (INR) നടത്തുന്ന ഇടപാടുകൾക്കും ഇന്ത്യയിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നതും എന്നാൽ ഒരു അന്താരാഷ്ട്ര സ്ഥലങ്ങളിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ളതുമായ വ്യാപാരികളുമായി ഇന്ത്യൻ കറൻസിയുടെ (INR) നടത്തുന്ന ഇടപാടുകൾക്കും ക്രെഡിറ്റ് ബാങ്ക് ഡെബിറ്റ് കാർഡിൽ 1%+ GST-യും ഡെബിറ്റ് കാർഡ് കൺവേർഷൻ (DCC) മാർക്ക്-അപ്പ് ഫീസ് എന്ന നിലയിൽ ബാധകമാകും.) എല്ലാ ATM, POS/ഇൻ-സ്റ്റോർ അല്ലെങ്കിൽ ഓൺലൈൻ ഇടപാടുകൾക്കും DCC മാർക്ക്-അപ്പ് ഫീസ് ബാധകമാകും.

*2025 ജനുവരി 1 മുതൽ ബാധകമായ മാറ്റങ്ങൾ. ബാധകമായ മാറ്റങ്ങൾ ചുവടെ:

സൗജന്യ സേവനം: അക്കൗണ്ട് ക്ലോഷർ/ക്യാഷ്/ഇൻസ്റ്റുമെന്റ് പിക്ക് അപ്പ്/ഡെലിവറി/കൈവെടി പിക്ക് അപ്പ്/ബാലൻസ്/മുദ്രാപത്രം & പലിശ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്

ATM നിരസിക്കൽ ഫീസ്: നോൺ ക്രെഡിറ്റ് ATM-ൽ ₹25

സ്റ്റാൻഡിംഗ് ഇൻസ്റ്റാലേഷൻ പരാജയ ഫീസ്: ഓരോ സംഭവത്തിനും ₹100

സൗജന്യ പരിധിക്ക് ശേഷമുള്ള പണമിടപാടിന് ₹5/1000 ഈടാക്കുന്നതായിരിക്കും.

പ്ലാറ്റിനം സാലറി/മുഖ്യ സാലറി ക്ലൈന്റ് ATM ഇടപാട് പരിധി: ഒരു മാസത്തിൽ പരമാവധി 30 സൗജന്യ ഇടപാടുകൾ അനുവദനീയമാണ് (ക്രെഡിറ്റ് + മറ്റ് ബാങ്ക് എടിഎമ്മുകളിലെ ്രസ്ഥത്തിൽ + സാമ്പത്തികേതര)

സ്വകാര്യ ബാങ്കിംഗ് വർഗ്ഗീകരണം അനുസരിച്ച് ഡെബിറ്റ് കാർഡിനായി സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഫീസ്, ഡിഫോൾട്ട് ഡെബിറ്റ് കാർഡിന് വിധേയമാണ്. അപ്ഗ്രേഡ്/ഡൗൺഗ്രേഡ്/ക്ലാസിഫിക്കേഷൻ മാറ്റം എന്നിവക്കും അത് ബാധകമാവും.